
 

 

 

 

 

 

 

 







Kérlek oszd meg velünk, ha van egyéb megjegyzésed, hozzáfűzni valód a 

programhoz/Please give us your comments, anything you would like to add!4 responses 

Köszönjük a szervezést és a lehetőséget! 

Változatosak voltak a programok, nem voltak fizikailag olyan megterhelőek, mint egy 

korábbi másik program kapcsán és jó volt, hogy egy női tanár is volt. Illetve szuper volt a 

tervezés, mert nagyon kevés változás volt a programban - egy korábbi alkalommal szinte 

minden nap volt valamilyen változás a program elejét és végét illetően, ami sok logisztikai 

szervezést igényelt a családok részéről. Szóval szuper volt most minden! Több ilyen 

szervezést kérünk! 

Nagyon jó barátok lettek Magdával. Szuper élmény volt neki a hét, alig várja a kiutazást 

Lengyelországba. :-) Alexának a Terror Háza tetszett a leginkább. Visegrád és a Parlament 



kevésbé, a Műcsarnokot nem kedvelték egyiken sem, nem értették, hogyan illik a 

programba. Illetve Alexa sajnos a keddi programról lemaradt betegség miatt, pedig az 

biztosan jó volt. Szervezés kapcsán pár észrevétel: Köszönjük, hogy bármikor elérhetőek 

voltak a tanárok/szervezők kérdés esetén! :-) Sok idő ment el a gyerekeknek a városon belüli 

utazással, lehet célszerűbb lett volna néha nem a Hajdúban kezdeni vagy oda visszamenni 

pl. egy ebéd erejéig. Mi mondjuk mindig konzultáltunk ennek kapcsán és köszönjük a 

rugalmasságot! Nyelvgyakorlásra leginkább akkor volt lehetőség, amikor párban voltak a 

diákok, mert a csoportos programoknál különváltak legtöbbször lengyel és magyar 

csoportra és a saját nyelvükön kommunikáltak. Nem okozott végül gondot, de a visegrádi 

étteremben nem kapott külön menüt a gyerek pedig előre egyeztettük. Köszönjük szépen a 

szervezést, összességében nagyon jó volt a program! :-) 

Az utazási idő a Szoborparkba és Visegrádra sajnos nem érte meg az ott töltött programhoz 

képest. Jó lett volna megnéznia Fellegvárat és bobozni Visegrádon. A párommal nem kellett 

egyelőre együtt dolgoznom, még csak ezután fogunk a projekten dolgozni. A csere alatt az 

iskolai programokon jó lett volna többet beszélgetni a projekt feladatról. A legjobb a Retro 

Múzeum és a Goose Chase volt, azokat nagyon élveztük. A lengyel és a magyar gyerekek is 

sokat beszelgettek a saját nyelvükön egymással, ha ez nem így van akkor jobb lett volna 

nyelvgyakorlás szempontjából. De otthon sokat beszélgettünk angolul, és jól kijöttünk 

egymással :) 

 

 


